

我市部署文明城市持续提升“百日会战”具体工作

政务要闻

■ 昨日,市委常委、统战部部长陈向平到瀍河回族区调研民族宗教工作和清真食品管理工作。陈向平指出,各级各部门要进一步统一思想,提高认识,全面贯彻落实党的民族宗教政策,坚持依法管理民族宗教事务,维护民族团结和稳定;要强化工作机制,做好清真食品管理工作,积极推动少数民族经济发展和各项社会事业进步。

(孙小蕊 王少峰)

排名末位, 主要领导将被问责

3 14项“百日会战”工作有严格标准

根据《洛阳市全国文明城市持续提升“百日会战”行动实施方案》,全面推进的工作共14项,按行业条条推进9项,按方面块块推进5项。

各行业的具体要求为:



公共场所环境

环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物,无随地吐痰,无损坏花草树木;无乱张贴,无乱涂写,无乱设广告牌;公共设施功能完好,无人弄脏、无损坏;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置设有“遵德守礼”提示牌。



街巷环境

环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物,无随地吐痰,无损坏花草树木;无乱张贴,无乱涂写,无乱设广告牌,无占道经营;道路名称与道路基础设施完好,无缺失、无损坏、无侵占;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置设有“遵德守礼”提示牌。



市场环境

商场、超市、集贸市场环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物,无随地吐痰,无损坏花草树木;柜台、摊位摆放整齐有序,无占道经营;无乱张贴,无乱涂写,无乱设广告牌;亮证经营,证照齐全,无出售过期、变质、伪劣食品,无强

买强卖;公共消防设施功能完好,消防通道无被占用、无堵塞,消防安全制度健全。



小区环境

各小区环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物,无随地吐痰,无损坏花草树木;路面硬化、平整,无明显坑洼积水,排水设施完善,无露天排水沟渠;生活垃圾定点投放、定时清运,垃圾房、箱(桶)完好、整洁;楼门内整洁,楼道无堵塞,墙面、玻璃干净无破损,照明灯完好、无缺失;住宅楼有符合标准的防盗、消防设施;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置有“遵德守礼”提示牌。



餐饮店环境

各餐饮店环境整洁,门前责任制落实,无乱扔杂物,无随地吐痰;店内干净整洁,达到卫生标准,有“不剩饭、不剩菜”温馨提示牌;亮证经营,有“经营许可证”“卫生许可证”;从业人员持健康证、卫生知识培训证明上岗,有“五病”调离的制度和记录;公共用品、用具消毒制度落实,有消毒设备、消毒措施和记录;无出售过期、变质、伪劣食品。



剧场、赛场秩序

入场、退场秩序良好;剧场安静文明,秩序良好,无大声喧哗,无污言秽语,无嬉戏吵闹;赛场秩序良好,无喝倒彩,无污言秽语,无投掷杂物,无寻衅滋事;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置设有“遵德守礼”提示牌。



市民评价

坚持每月进行一次民调。



交通秩序

人、车各行其道,无闯红灯,无乱穿马路,无翻越隔离栏;交通路口无严重阻塞;有相应的公共文明引导志愿服务人员。



车站、机场秩序

乘客排队候车,依次上下车,对老、弱、病、残、孕等需要帮助的人主动礼让,无争抢座位;无非法营运车辆,无争抢客源;室内公共场所和工作场所设有禁烟标识,无人吸烟;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置设有“遵德守礼”提示牌。

各方面的具体要求为:

方面一 按照中央文明办统一部署和市文明办的具体安排,各项重点工作落实情况的考核,以完成的质量、数量和实效对落实不力的后进单位进行鞭策。

方面二 窗口行业服务要有明确的服务标准,服务规范,无服务质量问题,其中“医疗”“商业零售”“公交”“出租汽车”“铁路车站”为必查行业。

方面三 资料整理按报送时效、质量进行考核,具体要求和标准由市创建办资料处负责制定并组织考核。

方面四 未成年人思想道德建设工作的领导体制和工作机制完善;学习雷锋“做一个有道德的人”主题活动效果

好;中华经典诵读、心理健康教育、乡村学校少年宫、学校教育、家庭教育、社区教育、净化社会文化环境等工作组织实施有力。

方面五 志愿服务运行机制健全,志愿服务文化普及,志愿服务活动经常,志愿服务队伍和基地符合要求。

4 活动排名末位, 主要领导将被问责

为保证活动收到实效,市纪委落实办和市创建办将组成多个暗访检查组,对活动开展情况进行联合督查,落实,严格实施末位鞭策制度。

在各类别排名中,排最后一名的所有单位要写出书面检查,交市创建办备案,并从排最后一名的单位中挑选二三个存在问题较严重的,由负责该项工作的责任领导(正科级以上)在全国文

明城市持续提升工作新闻发布会上作检查。

同一项工作,连续两次排名最后的,对负责该项工作的领导(科职)诫勉谈话一次,主管领导(副县职)在新闻发布会上作检查;连续三次排名最后的,对负责该项工作的领导(科职)效能告诫一次,主管领导(副县职)诫勉谈话一次,单位主要领导(正县职)在新闻发

布会上作检查。

在同一次评比中,同一城区同时有两项工作排最后一名的,其副县级领导在新闻发布会上作检查;同时有三项排最后一名的,其区长在新闻发布会上作检查;同时有四项排名最后的,其区委书记在新闻发布会上作检查。

本报记者 李江涛 常书香 见习记者 高峰

孟津28个重大项目集中开工

本报讯 近日,孟津县总投资135亿元的28个重大项目集中开工,涉及再生资源利用、环保科技、高效农业、基础设施、商业居住、城中村改造等领域,其中投资5亿元以上项目7个。

7个投资5亿元以上项目分别是:总投资45亿元的帝都国际建材物流园项目、总投资12.6亿元的祥鹤生态园及养老公寓项目、总投资11.8亿元的金水河文化旅游产业园项目、投资5.6亿元的渡口生态园及城中村改造项目、投资5亿元的中石化石油压力管道项目、投资5亿元的龙马福地家园项目、投资5亿元的洛阳铝业集团铝酸铵生产项目。(郑战波 雷建华)

文明河洛大讲堂继续讲述身边凡人善举

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(7月6日)、周日(7月7日)播出第66期,将嵩县审计局和民政局道德讲堂搬上荧屏,继续以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式,讲述凡人善举,传播中华传统美德。

文明河洛大讲堂由市委宣统部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于7月6日11时10分、7月7日22时26分进行首播和重播;三套节目于7月6日10时10分、7月7日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(李娅利)



精密型重型机械轴承, 洛阳造!

昨日,在位于洛阳市先进制造业集聚区的精密型重型机械轴承产业化项目二期现场,工人们正在对一批大型精密轴承产品进行最后检查。

该项目由洛阳轴承科技股份有限公司投资2亿元建设,将新建1.2万平方米的精密大型轴承生产车间、4000平方米的热处理车间,新增加工检测设备47台(套)。项目建成后,将年产各类特大型、大型轴承1.26万套,实现利税9000余万元。目前,精密大型轴承生产车间已竣工投产,热处理车间厂房主体已竣工。记者 潘郁 摄

儿童主题公园落户“宝龙”, 恭迎“00后” “宝龙”填补新区儿童游乐园空白

暑假来了,住在新区的小朋友再也不用发愁没有游玩的地方了,我市首家儿童主题公园“甜蜜村主题乐园”落户宝龙城市广场。宝龙城市广场在运行仅仅一年多,便成为我市的大型商业集聚区和新区商业中心,成长速度惊人。与洛阳现阶段传统商圈相比,宝龙城市广场更具吸引力,模式更加完善,是未来我市最有价值、最有潜力的商业中心之一。

今年以来,宝龙城市广场的大型配套设施不断完善,进驻的商家也在快速增加。作为大型商圈特色的配套服务,宝龙城市广场引进的“甜蜜村主题乐园”是多种主题游乐项目,设备全部为正规厂家生产并经相关部门检测合格后出厂,质量安全有保证,将填补新区儿童游乐设施的空白,不但能够丰富新区儿童的暑期文化生活,更将成为他们日常生活中的不可或缺的快乐园地。

“新区终于有儿童游乐园了!真是太好了,带着两岁的孩子在新区住了一年多的时间,在附近根本就没有儿童游乐的地方。平时带着孩子去宝龙城市广场玩耍,也就是购买些儿童玩具和衣服,当孩子



说想玩的时候就自己发愁,因为根本就找不到有什么适合儿童玩耍的游乐园。如今看到宝龙城市广场里新辟的儿童游乐园,那缤纷的色彩、新颖的游乐项目,草地上摆放的精致动物造型,再配上舒适的广场环境,让宝宝欣喜不已。洛河以南更多的居民再也不用担心今后宝宝没地方玩了。”市民朱女士

告诉笔者。在宝龙城市广场里已经经营两年儿童玩具生意的李女士说:“我们开店前考察了洛阳的各大商圈,发现宝龙的城市广场内经营儿童玩具的商机最旺,因为附近居住的大多是高消费群体的年轻人,很多年轻人家里都带着‘00后’的小孩子,一到周末宝龙儿童乐园是一道亮丽的风景线,现在‘宝龙’里和儿童有关的店家已有四五十家。随着这里儿童游乐园的建立,肯定能吸引更多的小朋友和市民前来,也会提高我们这些经营和儿童有关的店铺的客流量。”

“勾起你对旧日甜蜜生活的回忆,重新看待现今生活中的事物,唤醒人们对生活的认知,找到人生的真正意义,同时激起对未来美好甜蜜生活希望,这也是‘甜蜜村主题乐园’的真正内涵。”据“甜蜜村主题乐园”的相关负责人介绍,他们将打造一个充满童趣、色彩缤纷的甜蜜童话世界,家长可带孩子到游乐园内一起做游戏、学知识、游乐学习两不误,并且能够体会到极致的幸福和甜蜜,因为这个乐园呈现出的是人们经过努力以后而获得的幸福成果。(史向宇)



文明城市持续提升 曝光台

爆料热线: 66778866



垃圾成堆 污水横流 商贩占道 车辆乱停 这些地方, 市容环境待提升

近日,记者根据群众举报,就老城区环境卫生方面存在的问题进行暗访。在环城西路社区以及部分背街小巷,记者看到,生活垃圾随意丢弃现象比较普遍,一些垃圾箱附近垃圾成堆、蝇虫乱飞。南大街与顺城街交叉口的下水道排水不畅,污水横流,居民

通行受影响;(上图)与中州路交叉的一些街巷,靠近中州路一端,商贩占道经营、乱扔垃圾情况较为普遍,影响人们正常出行。此外,中州路沿线高峰时段交通秩序较为混乱,机动车违规停车现象较为普遍。

记者 鲁博 刘冰 摄影报道

积极行动 环境改观

本报讯 (记者 刘冰)瀍河回族区部分路段商贩占道、垃圾成堆、乱贴乱画等问题经本报曝光后,该区创建办立即责成有关责任单位迅速整改。

昨日,记者在回访被曝光路段时看到,电线杆上的小广告已被清理,积存垃圾已被清走,占道经营的商户已到指定地点规范经营,道路

现已畅通。该区相关负责人表示,今后各责任单位将在重点部位和重点路段安排至少两名执法人员巡查,发现问题及时整改;区创建办每天进行不间断督查巡查,防止出现反弹。

报道回音



中州东路老集附近,汽车随意停放在慢车道上



北大街商贩占道经营